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„Jsem velice rád, že Praha bude mít tu čest pořádat Hry XII. letní olympiády dětí a mládeže
2026, což je nejen velkým uznáním pro naše město, ale také skvělou příležitostí pro mladé
sportovce ukázat svůj talent, nadšení a sportovní duch. Sport a zdravý životní styl formuje
charakter, nemluvě o fyzické zdatnosti,“ říká primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda a
dodává: „Zároveň bych rád poděkoval organizátorům, rodičům, divákům, samotným
sportovcům a v neposlední řadě také Moravskoslezskému kraji, který úspěšně hostil právě
skončenou oslavu sportu.“

„Olympiáda dětí a mládeže v Moravskoslezském kraji byla úžasnou příležitostí vidět mladé sportovce
v akci. Fandil jsem sportovcům z Prahy, ale i ostatním a musím říct, že naši reprezentanti z Prahy
podali skvělé výkony, na které můžeme být právem hrdí. Celou akci jsem si velmi užil a už teď se
těším, že příští rok přivítáme tuto skvělou událost v Praze. Velké poděkování patří olympijskému
výboru a Moravskoslezskému kraji za skvělou přípravu a organizaci této výjimečné akce, díky které
jsme mohli obdivovat talent a odhodlání mladých sportovců,“ uvádí Antonín Klecanda, radní hl. m.
Prahy pro oblast školství, sportu a volného času.

Letošní zimní Olympiáda dětí a mládeže se uskutečnila od 26. do 30. ledna 2025 na území
Moravskoslezského kraje. Celkem jedenáct sportovních disciplín a jednu uměleckou soutěž hostila
Ostrava, Frýdek–Místek, Třinec, Český Těšín a Bílá. Mladí sportovci z metropole se mezi vrstevníky
ze všech krajů Česka rozhodně neztratili a na sportovní akci získali 3 zlaté, 7 stříbrných a 6
bronzových medailí.

Při příležitosti závěrečného ceremoniálu Olympiády dětí a mládeže 2025, který se uskutečnil ve
sportovní hale Polárka ve Frýdku-Místku, pak místopředseda Českého olympijského výboru Filip
Šuman předal pražskému primátorovi Bohuslavu Svobodovi vlajku Českého olympijského výboru,
který následně pozval mladé sportovce na letní olympiádu v roce 2026 do Prahy.

Tato významná sportovní akce se v hlavním městě uskuteční vůbec poprvé a zúčastnit by se jí mělo
až 4,5 tisíce mladých sportovců ze všech krajů Česka. Slavnostní zahájení pětidenní akce se
uskuteční na fotbalovém stadionu Slavie Praha ve Vršovicích. V metropoli se sportovní akce
uskuteční od neděle 21. do pátku 26. června 2026. První den je na programu příjezd výprav,
ubytování a slavnostní zahájení her, následovat budou čtyři sportovní dny zakončené slavnostním
závěrečným ceremoniálem.

Olympiáda dětí a mládeže je republiková soutěž krajských výprav, která se koná každoročně od roku
2003 a je určena mladým sportovcům ve věku od dvanácti do šestnácti let v kategoriích mladších a
starších žáků a žákyň. Sportovcům navozuje atmosféru opravdových olympijských her. Mladí
účastníci nejsou ochuzeni o zapálení olympijského ohně, slavnostní ceremoniály, soužití v olympijské
vesnici nebo složení olympijské přísahy.

Akce je projektem Českého olympijského výboru, který si ke spolupráci vybírá jako pořadatele
jednotlivé kraje. Olympiády se odehrávají ve dvouletých cyklech a střídá se jejich letní a zimní
podoba. Jednotlivé výpravy sestavují příslušné krajské úřady na základě nominačních kritérií



jednotlivých sportovních svazů. Informace k projektu jsou k dispozici na: Olympiáda dětí a mládeže.
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